
КАФЕДРА МІЖНАРОДНОЇ ЕКОНОМІКИ_ТА ПУБЛІЧНОГО УПРАВЛІННЯ І 

АДМІНІСТРУВАННЯ 

 

 «Економічний аналіз регіональної політики» 

 

Економічний аналіз регіональної політики розглядається як комплекс 

процедур, що стосуються вироблення рекомендацій (порад) органам влади 

щодо найкращого з-поміж можливих курсу дій – регіональної  політики загалом 

та її окремих складових, а також питань оцінювання, моніторингу результатів і 

наслідків виконання державних рішень для покращення показників суспільного 

розвитку. 

Метою навчальної дисципліни «Економічний аналіз регіональної політики» 

є формування у здобувачів освіти сучасних теоретичних і практичних знань, 

умінь і навичок з економічних аспектів аналізу регіональної політики для 

надання відповідних рекомендацій органам влади.  

Завданнями навчальної дисципліни є:  

 доповнення та розширення знання з основних проблем державної та 

регіональної політики, її аналізу та механізму впровадження;  

 ознайомлення слухачів із сучасною методологією аналізу державної та 

регіональної політики;  

 формування вміння використовувати сучасні знання з аналізу 

регіональної  політики в практичній діяльності;  

 формування вміння ідентифікувати й аналізувати підстави для 

державного втручання і проведення державної та регіональної політики в різних 

сферах суспільного буття, визначати наслідки втручання з огляду на різні цілі 

політики. 

 

Теми лекційних занять + практичні заняття 

ТЕМА 1 ВСТУП ДО ЕКОНОМІЧНОГО АНАЛІЗУ ПОЛІТИКИ 

 

ТЕМА 2 ПІДҐРУНТЯ РЕГІОНАЛЬНОЇ (СУСПІЛЬНОЇ) ПОЛІТИКИ: 

КОНЦЕПЦІЯ ЕФЕКТИВНОСТІ 

 

 

ТЕМА 3 ЕФЕКТИВНІСТЬ І РЕЗУЛЬТАТИВНІСТЬ РЕГІОНАЛЬНОЇ 

(СУСПІЛЬНОЇ) ПОЛІТИКИ. АНАЛІЗ ВИГІД І ВИТРАТ (АВВ). АНАЛІЗ 

РЕГУЛЯТОРНИХ ВПЛИВІВ (АРВ)  

 

 

 

ТЕМА 4 ПІДСТАВИ ДЛЯ ДЕРЖАВНОЇ ПОЛІТИКИ. СИТУАЦІЇ 

НЕСПРОМОЖНОСТІ РИНКУ 

 

 

ТЕМА 5 ПІДСТАВИ ДЛЯ РЕГІОНАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ: РОЗПОДІЛЬЧІ 

ТА ІНШІ ЦІЛІ 

ТЕМА 6 СУСПІЛЬНИЙ ВИБІР. ОБМЕЖЕННЯ НА ДЕРЖАВНЕ 

ВТРУЧАННЯ: НЕСПРОМОЖНІСТЬ ВЛАДИ 

 

 

 

 



 

 




